

EXTRATO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL PREGÃO ELETRONICO

Nº 0009/2024 - PROCESSO LICITATORIO Nº 0055/2024

Ana Paula de Oliveira , Pregoeira Municipal do Município de Congonhal/MG, no uso de suas atribuições legais, torna público a todos os interessados a retificação do Edital Pregão Eletrônico - nº 0009/2024, Processo Licitatório nº 0055/2024 – Objeto: **REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO PARCIAL DE PRODUTOS DE PADARIA CONFORME SOLICITAÇÃO DAS DIVERSAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DA PREFEITURA DE CONGONHAL/MG.**, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial dos Municípios Mineiros na data de 15 de abril de 2024. O Edital passa a ter a seguinte redação: **ONDE SE LÊ:** "A Sessão pública ocorrerá no dia 26 de abril de 2024 às 09:30." **LEIA-SE:** "A sessão pública ocorrerá no dia 02 de maio de 2024 às 09:30". Fica mantidos inalterados os demais cláusulas publicados no edital anterior. Para maiores informações, os interessados deverão procurar a Prefeitura Municipal de Congonhal/MG, através do Setor de Licitações pelo Telefone (35) 3424-3000 ou pelo e-mail licitacao01@congonhal.mg.gov.br em horário comercial. Congonhal/MG, 17 de abril de 2024 – Ana Paula de Oliveira - Pregoeira Municipal.